

# Zatopené obce dostanou posily

## • Nezaměstnaní si vydělají na povodních až 11 500 korun, platy jim uhradí stát

Lidé bez stálého zaměstnání dostanou v zaplavených oblastech příležitost k práci. Jejich platy přitom bude v plné výši hradit prostřednictvím úřadů práce stát. V některých obcích na Přerovsku už v příštích dnech nastoupí na veřejně prospěšné práce první zaměstnanci.

INGRID LOUNOVÁ

**Hranicko/Přerovsko** • V Kojetíně už mají jasno. Sotva opadne v zaplavených částech města voda, do odstraňování jejích následků se pustí osm místních nezaměstnaných.

„Dnes jsme se rozhodli po poradě s vedením organizace Technis, že nabídky státu využijeme a dáme práci osmi lidem. Budou se podílet na odklizení naplavenin, čištění komunikací a dalších potřebných pracích,“ sdělil Mojmír Haupt, starosta Kojetína, kde voda na Přerovsku napáchala největší škody.

Nabídky na vytvoření místa na odstraňování povodňových škod mohou využít nejen starostové postižených obcí, ale i organizace vykonávající obecně prospěšnou činnost.

„S nabídkou jsme obeslali několik obcí na Hranicku a Přerovsku, které postihla velká voda. Lidé, které si starostové obcí vyberou z řad dlouhodobě nezaměstnaných, si mohou vydělat za pomocné práce až jedenáct tisíc pět set korun,“ informovala Mirka Švirková z přerovského úřadu práce. Jedinou podmínkou, kterou úřady práce od obcí nebo organizací při žádosti o dotaci na veřejně prospěšné práce požadují, je potvrzení o bezdlužnosti.

„V rámci této nabídky přijmeme tři až čtyři nezaměstnané. Jen nám vadí ta zbytečná byrokracie, kterou velkorysá nabídka státu provází. Musíme dodat potvrzení o bezdlužnosti od sedmi pojišťoven a dokonce i z Ředitelství cel,“ vyjádřil se starosta Bělotína Eduard Kavala.

S pomocí lidí bez práce počítají také v obci Ústí na Hranicku. „Hned od pondělí k nám nastupuje jeden člověk, který bude pomáhat při úklidu zaplavené čistírny odpadních vod a šaten Sokola,“ uvedla místostarostka Ústí Dana Šumšalová.

V dalších obcích zatím pomoc nezaměstnaných v rámci veřejně prospěšných prací zvažují.